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Проєкт  USAID «Підтримка реформи охорони 
здоров‘я» (USAID HRS) розпочав другу хвилю 
регіональної інформаційної кампанії Національ-
ної служби здоров‘я України (НСЗУ) на під-
тримку наступного етапу реформи фінансування 
охорони здоров’я. У 2023 році Уряд України оновив 
законодавство, щоб дозволити НСЗУ ретельніше кон-
тролювати дотримання закладами охорони здоров’я 
(ЗОЗ) умов договорів за Програмою медичних гарантій 
та відкликати оплату за ненадані або неповністю надані 
послуги. Підтримана USAID HRS регіональна інформа-
ційна кампанія НСЗУ спрямована на те, щоб привер-
нути увагу до важливості моніторингу діяльності ЗОЗ 
та до створення в закладах наглядових рад задля забезпечення їхньої 
прозорості та підзвітності. Другий етап кампанії розпочався в Чернівцях і загалом охопить 18 
областей та м. Київ у другому півріччі 2024  року, залучаючи до участі місцеву владу, ЗМІ та ор-
ганізації із захисту прав пацієнтів.

USAID HRS провів очний тренінг для тренерів на тему впровадження систем 
фінансових і нефінансових стимулів у ЗОЗ. Керівництву ЗОЗ в Україні часто бракує 
розуміння нефінансового стимулювання працівників, яке може бути не менш ефективним 
за фінансове. Однак, розробка правил та процедур для обох систем є складною через брак 
знань і досвіду персоналу. Оскільки поєднання фінансових і нефінансових стимулів може 
підвищити продуктивність і залученість працівників, а отже покращити надання медичних 
послуг, USAID HRS, використовуючи свій багаторічний досвід, підготував 17 потенційних 
тренерів для проведення тренінгів для ЗОЗ. Вслід за тренінгом  для тренерів, керівні команди 
15 ЗОЗ з Харкова та Сум пройшли два тренінги із впровадження таких систем. Вже на початку 
серпня  найбільш вмотивовані заклади отримають підтримку для розробки та впровадження 
відповідних політик.

USAID HRS надав два нові гранти в межах Відкритої програми грантів на під-
тримку ЗОЗ у Чернігові та Фастові задля відновлення доступу їхніх громад до 
базових медичних послуг.
• Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД), до скла-

ду якого входять 14 амбулаторій та 35 фельдшерсько-акушерських пунктів, сильно по-
страждав від російських атак. За рахунок місцевих коштів вдалося зробити ремонт, проте 
Чернігівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини досі потребує офісного 
та медичного обладнання для повноцінного відновлення своєї роботи. Грант USAID HRS 
дозволить закупити основне медичне та офісне обладнання, покращуючи спроможність 
закладу надавати життєво важливу медичну допомогу 40 680 пацієнтам і поліпшуючи 
результати лікування.

• Фастівський ЦПМСД у Київській області, єдиний муніципальний ЦПМСД у Фастові, сти-
кається зі зростаючим попитом через збільшення населення на 10% за рахунок внутріш-
ньо-переміщених осіб. Крім того, багато мешканців громади не можуть дістатися закла-
ду, щоб отримати найважливіші медичні послуги. За кошти гранту вдасться підтримати 
мобільну медичну бригаду, організувати регулярні медичні огляди у віддалених районах 
та навчити персонал надавати послуги, орієнтовані на потреби громади, і паліативну до-
помогу, покращуючи таким чином доступ до медичної допомоги для понад 66 000 осіб.
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Працюємо разом задля відновлення доступу
до медичних послуг на рівні громади
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Війна та агресія з боку Росії значно ускладнили 
можливість надання вчасної та високоякісної ме-
дичної допомоги, особливо в регіонах активних 
бойових дій. Саме тому тема відновлення досту-
пу до послуг є однією з найбільш актуальних на 
сьогодні. Тож, аби скоординувати зусилля локаль-
них та міжнародних  партнерів на цьому шляху, 
Проєкт USAID «Підтримка реформи охо-
рони здоров’я» організував конференцію 
«Відновлення послуг з охорони здоров’я 
на рівні громади», яка відбулась 6 та 7 
червня в Києві. Захід був спрямований на впровадження інтегрованого підходу для відновлення 
доступу до якісних медичних та соціальних послуг у громадах країни.

Участь у конференції взяли високопосадовці про-
фільних міністерств та відомств України, зокрема 
Міністерства охорони здоров’я, Міністерства со-
ціальної політики, Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури, Офісу Президента та 
Національної служби здоров’я. Також долучились і 
міжнародні партнери, що надають підтримку про-
грамам відновлення України, та представники 25 
громад, які найбільше постраждали від війни. 

Інтегрований підхід передбачає комплексне вирішення проблем, що охоплює медичну, соціальну 
та психологічну підтримку населення. Такий підхід допомагає забезпечити доступність медичних 
послуг навіть у найбільш вразливих регіонах. Це доводять перші кроки розпочатих USAID HRS 
програм відновлення, результати яких обговорювались на конференції. Делегати від обласних 
департаментів охорони здоров’я, представники закладів охорони здоров’я, соціальних служб та 
громадських організацій в регіонах взяли участь у заході, аби надалі впроваджувати нові проєкти 
інтегрованої допомоги на місцях.

Конференція стала важливим кроком у координації зусиль партнерів та впровадженні інтегро-
ваних підходів. Попри складні умови, спільними зусиллями держави, міжнародних партнерів та 
місцевих громад USAID HRS вдається поступово відновлювати та покращувати доступність ме-
дичних послуг для українців.
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